

## 27 января - День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады

Сегодня сотрудники Балтасинской Центральной взрослой библиотеки и учащиеся 10 класса Балтасинской гимназии присоединились к мировой общественности и отдали дань памяти и безграничного уважения жителям блокадного Ленинграда. Какой ценой и для чего ленинградские музыканты исполнили легендарную 7 симфонию Шостаковича? Как звали «музы блокадного Ленинграда»? Судьба Тани Савичевой? Ответы на эти вопросы и другие подробности из жизни блокадного города узнали учащиеся в ходе урока.

Огромная сила духа ленинградцев оказались мощнее вражеских пушек и снарядов. Этот бессмертный подвиг мирных жителей на все времена стал символом доблести и невероятной стойкости. Ленинград - выстоял и победил. Подобного подвига жителей осажденного города в мировой истории нет... Мы помним! Мы скорбим!

